

Fachschaftsrat Mathematik

Protokoll zur Sitzung am 04.12.14

Sitzungsleiter: Johannes Hohner, Protokollführer: Jana Fischer

1 Begrüßung und Formalia

Johannes eröffnet die Sitzung um 09:40 Uhr. Die Beschlussfähigkeit liegt mit 5/10 Mitgliedern vor.

Anwesende FSR-Mitglieder: Paul Nachtigall, Jana Fischer, Johannes Hohner, Maximilian Grunwald, Tom Rudolph

Abwesende FSR-Mitglieder:
Nanett Bahler, Liv Toasperm, Maximilian Marx, Till Berger

Ruhende Mandate: Lisa Hutschenreiter, Eva-Maria Funke

Gäste:
keiner

2 Berichte

- Jana berichtet von der Wahl. Die Wahlbeteiligung in der Mathe lag bei 34,7%. Es gab keine besonderen Vorkommnisse. Jana bedankt sich bei allen Wahlhelfern und Glühweinstandbetreuern und weist darauf hin, dass diese zur Belohnung freien Eintritt bei der X-Math-Party bekommen.
- Till hat einen Entwurf des Briefes an den Studiendekan der Physik bezüglich der Angelegenheit mit Prof. Schuricht rumgeschickt. Korrekturwünsche bitte an Till.

3 konstituierende Sitzung

Die konstituierende Sitzung findet am Montag, 15.12 um 18:30 Uhr statt, vorerst im FSR-Büro. Es wird beanstandet, dass der Raum für so viele Leute zu klein ist. Liv soll sich um einen größeren Raum kümmern.

Da auf der konstituierenden Sitzung auch alle Entsendungen neu gemacht werden müssen, wird ein entsprechender Aushang benötigt. Tom kümmert sich.

4 Nikolausskatturnier

Alles ist vorbereitet. Wir freuen uns auf das heutige Skatturnier!

5 Eislaufen

Die Plakate hängen. Wir hoffen auf rege Beteiligung und einen munteren Austausch mit den Physikern!

6 Schachturnier

Das diessemestrige Mathematiker-Informatiker-Schachturnier wird voraussichtlich am 21. oder 22. Januar um 18 Uhr stattfinden.

7 X-Math

Die Weihnachtsfeier findet am 17.12. im Studentenclub Count Down statt. Der Aufbau beginnt 18 Uhr, die Feier 20 Uhr. Es laufen Verhandlungen mit DJ Christran aus dem ersten Semester, Max G. kümmert sich. Es ist nicht klar, ob die im Count Down zur Verfügung stehende Technik für den DJ ausreicht.

Tom stellt folgenden Antrag: "Der FSR möge beschließen, für die X-Math-Weihnachtsfeier am 17.12. einen Finanzrahmen in Höhe von 350 Euro zur Verfügung zu stellen."

Eine Erstsemestlerin, die sich mit Design auskennt, hat sich bereiterklärt, das Plakat für die Weihnachtsfeier zu entwerfen.

Es wird noch nach Freiwilligen gesucht, die Essen für die Weihnachtsfeier machen und mitbringen.

8 Evaluation

Die Evaluation läuft noch bis Ende nächster Woche. Im Büro liegt auf dem Tisch der Stapel aller noch zu evaluierenden Veranstaltungen. Johannes bittet darum, die Stapel abzuarbeiten. Die evaluierten Veranstaltungen sollen in die Pappkiste gelegt werden. Wer Zeit hat, möge bitte Kommentare abtippen und anschließend an die Tafel schreiben, welche Veranstaltungen abgetippt wurden.

9 Sonstiges

- Fr. Lippmann hatte geschrieben, dass das Flipchart da sei. Es hat von uns niemand eins bestellt. Jana gibt Fr. Lippmann bescheid. Es könnte jedoch sein, dass das die Ersatzgrillroste sind. Tom schaut nachher im StuRa vorbei.
- Prof. Brehm fragt, ob die Erstie-Fahrt in einem Fragebogen über Qualitätssicherung der Lehre auftauchen soll. Wir halten das für unnötig. Jana gibt Prof. Brehm Bescheid.

Johannes schließt die Sitzung um 10:09 Uhr.